**
ke
i * *
evropsky X
socidlni 5
[~ 4 fondvCR  EVROPSKA UNIE

Xy

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

pro

OP Vadélavni
Konkurenceschopnos

VY _32_INOVACE_M4_10 10

t

Anotace: Material obsahuje pracovni list zaméreny na
operace s dvojcifernymi a trojcifernymi ¢isly.
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Téma: Nésobeni a déleni se zbytkem v oboru malé néasobilky,
s¢itani a od¢itani dvojcifernych cisel.
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1. Vypocitejte. Pamatujte, ze zbytek musi byt vzdy mensi nez délitel.

zkouska zkouska
2:4=0 (zb 2) 0.4+2=2 6:4=1 (zb 2) 1.4+2=6
19:4= 13:4=
10:4 = 37:5=
26:5= 11:4=
33:6= 31:5=
39:6= 15:4=
21:4= 37:6=

2. Vepiste vysledky do ovalt:

e rieorreiers

Pokud jste vypocitali spravné, vybarvéte si za odmeénu smajlika.

3.V obci je prodejna potravin. V mrazicim boxu tam maji 47 lednacka.
Ptivezou jim jesté 25 lednacki.
a) Kolik je to celkem ?
b) Co miizete vypocitat, pokud vite, Ze po dovezeni zboZi tam bude 5 druht

této dobroty a u ¢tyfech druhil tam bude stejny pocet kusa?



